

**Israel Defense Forces spune lumii: Așa a distrus
Jihadul Islamic spitalul Baptist al-Ahli din Gaza.**

Translator și redactor: Victoria Sara Dazin



Israel Defense Forces spune lumii: Așa a distrus Jihadul Islamic spitalul Baptist al-Ahli din Gaza.



Imagini din satelit ale IDF deasupra locului exploziei la spitalul Baptist al-Ahli din Gaza (credit foto: UNITATEA purtatorului de cuvânt al IDF)

Purtătorul de cuvânt al Israel Defense Forces (IDF) Generalul Daniel Hagari a prezentat miercuri cazul complet cuprinzător de informații al IDF pentru a demonstra că o rachetă eșuată a Jihadului Islamic a provocat daune marți noaptea spitalul Baptist al-Ahli din Gaza , ducând la un număr încă neclar, de morți civili palestinieni.

Purtătorul de cuvânt al IDF a prezentat înregistrări audio reale în care membrii Jihadului Islamic spun cu voce tare că ei sunt responsabili pentru explozie.

Hagari a prezentat, de asemenea, un videoclip detaliat pe lângă videoclipurile anterioare difuzate de aparatul de relații publice al Israelului, care arată diferitele etape ale traiectoriei rachetei și structura spitalului lovit.

Conferința de presă a fost extrem de neobișnuită în ceea ce privește punerea la dispoziția publicului a semnalelor și a altor informații de supraveghere militară, arătând conștientizarea Israelului că modul în care este perceput incidentul are o importanță strategică pentru sprijinul global sau opoziția față de următoarele etape.

Inițial Armata israeliană a difuzat imagini filmate din aer despre care spune că dovedesc că o rachetă palestiniană rătăcită a fost responsabilă pentru explozia mortală de la un spital din Fâșia Gaza.

Marti seara, Hagari a declarat deja inițial că „o analiză a sistemelor operaționale ale IDF indică un baraj de rachete a fost lansat de teroriști în Gaza, trecând în imediata apropiere a spitalului Baptist al-Ahli din Gaza în momentul în care a fost lovit. Informații din câteva surse. pe care îl avem în mâinile noastre indică faptul că Jihadul Islamic este responsabil”.



Imagini din satelit ale IDF deasupra locului exploziei la spitalul Baptist al-Ahli din Gaza (credit: UNITATEA purtatorului de cuvânt al IDF)

Apoi, Generalul Daniel Hagari a spus: „La ora 18:15, Hamas a tras un baraj de rachete asupra Israelului. La ora 18:50, un baraj de 10 rachete a fost tras de jihadul islamic dintr-un cimitir din apropierea spitalul Baptist al-Ahli. Mai departe, la ora 18:59, a fost raportată o explozie la spital. Potrivit informațiilor noastre, Hamas a verificat rapoartele și a înțeles el însuși că racheta Jihadului Islamic a ratat și a decis să lanseze o campanie media globală pentru a ascunde ceea ce sa întâmplat, Hamas a umflat, de asemenea, numărul de victime”, a declarat el.

Mai mult, el a spus că racheta PIJ a fost trasă dintr-un cimitir de lângă spitalul Baptist al-Ahli și a lovit o parcare de lângă spital, care probabil avea muniții teroriste, ceea ce a provocat daune suplimentare, există dovezi vizuale care arată imagini în infraroșu ale parcării din apropiere.

IDF a confirmat, de asemenea, că nu a existat niciun incendiu IDF pe uscat, pe mare sau pe aer care ar fi putut lovi spitalul.

Ulterior, IDF (forțele de apărare israeliene) a difuzat și un material audio în care sunt interceptați doi lideri ai Hamas vorbind despre tragedia de proporții

de ieri, când spitalul Baptist al-Ahli din Gaza a fost lovit, de o rachetă a Jihadului Islamic Palestinian, lansată dintr-un cimitir aflat în spatele spitalului.

(Audio)

<https://twitter.com/i/status/1714548529538953637>

Fragmentele esențiale din dialog:

- Îți spun, e pentru prima dată când vedem că o astfel de rachetă eșuează. De asta spunem că ea aparține Jihadului Islamic Palestinian.

- Poftim?!? E a noastră (n.r. - racheta)?

- Așa se pare...

- Ni s-a spus că proiectilul rachetei e unul local, nu e un proiectil israelian

- Ce vrei să spui? Pentru numele lui Dumnezeu, nu putea exploda în altă parte

- Au lansat racheta din cimitirul aflat în spatele spitalului. Racheta a eșuat, a lovit (n.r. spitalul)

Jihadul Islamic Palestinian e o altă organizație teroristă care activează în Fâșia Gaza alături de Hamas. Jihadul Islamic Palestinian, în comparație cu Hamas, e dependent 100% de fondurile iraniene.

Jihadul Islamic Palestinian a coordonat atacurile asupra Israelului în 2021.

Ambele grupuri teroriste din Gaza dețin zeci de mii de rachete, multe dintre ele rudimentare. IDF a identificat de multe ori eșuări ale rachetelor la lansare, sau chiar rachete căzute pe teritoriul israelian care nu au explodat.

Președintele Joe Biden a fost astăzi în Israel pentru o vizită, la o zi după o explozia spitalul Baptist al-Ahli din Gaza, care a alimentat proteste în Orientul Mijlociu și a amenințat să deraieze eforturile diplomatice. SUA au evaluat în mod independent că o rachetă a Jihadului Islamic Palestinian a tras greșit și a lovit spitalul Baptist al-Ahli, au declarat doi înalți oficiali americani și un angajat al Congresului pentru NBC News

Surse de informație:

IDF spune lumii: Așa a distrus Jihadul Islamic spitalul din Gaza.
De *Yonah Jeremy Bob*, THE JERUSALEM POST, 18 OCTOMBRIE 2023.

O rachetă a Jihadului Islamic a lovit spitalul din Gaza.

Darius Muresan, DEFENCE ROMANIA, / 18 oct 2023.

Israel-Hamas war live updates: Gaza hospital blast likely a Palestinian Islamic Jihad rocket misfire, U.S. officials say, NBC News, Oct. 19, 2023.

IDF tells the world how Islamic Jihad destroyed the Baptist al-Ahli Gaza hospital.

Sources of information: Darius Muresan, DEFENCE ROMANIA, and Yonah Jeremy Bob, THE JERUSALEM POST, October 18, 2023. Israel-Hamas war live updates: Gaza hospital blast likely a Palestinian Islamic Jihad rocket misfire, U.S. officials say, NBC News, Oct. 19, 2023. It was revised and translated by Victoria Sara Dazin.